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ARDENNES    49ARDENNES    49
ARLINGTON    49ARLINGTON    49
AUSTIN    49AUSTIN    49
BALI SLATE    49BALI SLATE    49
BEAUMONT    49BEAUMONT    49
BOLZANO    49BOLZANO    49

7,5X15      20X20         
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FOREST FOREST (NEW) (NEW) 133133
NATURE NATURE (NEW) (NEW) 131131
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CHARLOTTE BLUE   47CHARLOTTE BLUE   47

BLANCOS  153BLANCOS  153
ESSENCE  143ESSENCE  143
KARLA  145KARLA  145
MONOCROMA 147MONOCROMA 147
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LISO LISO (NEW)(NEW)  151  151

     a materia prima de la cerámica es la arcilla (silicato de    
           alúmina).

La arcilla necesita tener mezclados otros elementos minerales como 
calcita, cuarzo, arena, … para dar mayor resistencia a las piezas en 
el proceso de cocción.

La matière première 
de la céramique 

est l’argile (silicate 
d’alumine).

L’argile doit contenir d’autres 
éléments minéraux mélangés 
comme la calcite, le quartz, 
le sable,... pour donner une plus 
grande résistance aux pièces lors du 
processus de cuisson.

L

The raw material of ceramics is clay 
(alumina silicate).

The clay needs to be mixed with 
other mineral elements such as 
calcite, quartz, sand… to give a 
higher resistance to the pieces in 
the firing process.

WOOD  123WOOD  123

CALGARY    49CALGARY    49
MILWAUKEE    50MILWAUKEE    50
OMAHA    50OMAHA    50
TECHSTONE    50TECHSTONE    50
TRENTOTRENTO    50    50
WISCONSIN    50WISCONSIN    50
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Brillo
Shiny / Brillant

Rectificado
Rectified / Rectifié

Especificaciones  técnicas
Technical specifications

                         

                        

4
5

Revestimiento
Wall Tiles / Faïence

Precorte
Pre-cut / Pre-incisé

Modular
Modular / Multiformat

Antideslizante
Non slip / Antidérapant

Variación gráfica leve
Sight variation in pattern / Légère variation graphique

Variación gráfica moderada
Moderate variation in pattern / Variation graphique modérée

Variation gráfica alta
Big variation in pattern / Forte variation graphique

Mix Brillo y Mate
Mix Siny & Matt / Mix Brillant et Mate

Spécifications techniques

8

Pavimento
Floor Tiles / Carreaux de sol

Mate
Matt / Mate



  

PAS ICOSPAS ICOS

11

IBIZA BASE HEX 17,5X20 cm. IBIZA DECOR HEX 17,5X20 cm.

  Grupo BIa

Ibiza HexIbiza Hex
PORCELÁNICO

PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

IBIZA DECOR HEX 17,5X20 - IBIZA BASE HEX 17,5X20
25 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
25 graphics randomly packaged
25 motifs conditionnés de manière aléatoire
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FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     17,5 X 20 Hex                 25                         0,72                      13,03                        80                          57,60                        1 043

HEXAGONAL 17,5X20
HEX 6,7”X7,9”



  

PAS ICOSPAS ICOS

MALLORCA MIX ALMOND HEX 17,5X20
30 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
30 graphics randomly packaged
30 motifs conditionnés de manière aléatoire

Mallorca HexMallorca Hex
  Grupo BIa

HEXAGONAL 17,5X20
HEX 6,7”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

MALLORCA MIX ALMOND HEX 17,5X20 cm.

MALLORCA MIX PEARL HEX 17,5X20 cm.

1312

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     17,5 X 20 Hex                 25                         0,72                      13,03                        80                          57,60                        1 043 DOCK BEIGE 20X50 cm.DOCK SILVER 20X50 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS Menorca Mix HexMenorca Mix Hex
PORCELÁNICO

PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

MENORCA MIX PERLA HEX 17,5X20 cm. MENORCA MIX GRIS HEX 17,5X20 cm. MENORCA MIX ANTRACITA HEX

15

MENORCA MIX PERLA HEX 17,5X20
22 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
22 graphics randomly packaged
22 motifs conditionnés de manière aléatoire
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FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     17,5 X 20 Hex                 25                         0,72                      13,03                        80                          57,60                        1 043

HEXAGONAL 17,5X20
HEX 6,7”X7,9”

  Grupo BIa

17,5X20 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS Teide HexTeide Hex
  Grupo BIa

HEXAGONAL 17,5X20
HEX 6,7”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

BLANCO BRILLO 20X50 cm.
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TEIDE MIX DECOR HEX
6 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
6 graphics randomly packaged
6 motifs conditionnés de manière aléatoire

16

DAMIER BLANC 20X20 cm.TEIDE BASE HEX 17,5X20 cm.

TEIDE MIX DECOR HEX 17,5X20 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     17,5 X 20 Hex                 25                         0,72                      13,03                        80                          57,60                        1 043



    PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Charlotte Blue Hex Charlotte Blue Hex 
  Grupo BIa

HEXAGONAL 22X25
HEX 8,7”X9,8”

CHARLOTTE BLUE HEX 22X25 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged

Différents motifs conditionés de manière aléatoire

4

19

CHARLOTTE BLUE 22X90 cm.

* Existe también en: - Available in: - Disponible aussi:

MALLA CHARLOTTE BLUE 30X30 cm.

Augusta HexAugusta Hex
  Grupo BIa

HEXAGONAL 22x25
HEX 8,7”X9,8”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

AUGUSTA HEX 22X25 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

4
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AUGUSTA 22X90 cm.

* Existe también en: - Available in: - Disponible aussi:

MALLA AUGUSTA 30X30 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     22 X 25 Hex                    25                         1,04                       24,00                        52                          54,80                        1 258

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     22 X 25 Hex                    25                         1,04                       24,00                        52                          54,80                        1 258



    

Monocolor HexMonocolor Hex
  Grupo BIa

HEXAGONAL 22x25
HEX 8,7”X9,8”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

MONOCOLOR SILVER HEX 22X25 cm.

MONOCOLOR WHITE HEX 22X25 cm.

MONOCOLOR BLACK HEX 22X25 cm.
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MONOCOLOR GREY HEX 22X25 cm.

MALLA HEXAGONAL BLACK 27X28 cm. (6X7 cm.)

MALLA HEXAGONAL WHITE 27X28 cm. (6X7 cm.)

CINCINNATI MARENGO HEX 22X25 cm.

CINCINNATI GREY HEX 22X25 cm.

CINCINNATI NEUTRO HEX 22X25 cm.

CINCINNATI SILVER HEX 22X25 cm.

  Grupo BIa

HEXAGONAL 22X25
HEX 8,7”X9,8”

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged

Différents motifs conditionés de manière aléatoire

Pisa HexPisa Hex

Cincinnati HexCincinnati Hex

PISA HEX 22X25 cm.
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CASABLANCA GRIS SOIR 13X13 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     22 X 25 Hex                    25                         1,04                       24,00                        52                          54,80                        1 258

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

     22 X 25 Hex                    25                         1,04                       24,00                        52                          54,80                        1 258

Pisa Hex - Cincinnati HexPisa Hex - Cincinnati Hex
PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME



  

PAS ICOSPAS ICOS ArènesArènes
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ARÈNES 20X20 cm.

MOONLIGHT  WAVY WHITE 20X50 cm. CASABLANCA GRENADE 13X13 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

23

ARÈNES 20X20
Revestimiento Époque Blanc 7,5X30

22

4 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
4 graphics randomly packaged
4 motifs conditionnés de manière aléatoire

CASABLANCA BLANC NEIGE 13X13 cm.

RIALTO CEREZA 7,5X30 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS ChandelierChandelier
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

CHANDELIER CLASSIC 20X20 cm.

RIALTO OLIVA 7,5X30 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

25

CHANDELIER CLASSIC 20X20 - Tasos Natural 20X20
4 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
4 graphics randomly packaged
4 motifs conditionnés de manière aléatoire

24

TASOS NATURAL 20X20 cm. WISCONSIN ANTHRACITE 30X60 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS ChandelierChandelier
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

CHANDELIER ROSE 20X20 cm.

TASOS NATURAL 20X20 cm.

ÉPOQUE CRÈME 7,5X15 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

27

CHANDELIER ROSE 20X20
4 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
4 graphics randomly packaged
4 motifs conditionnés de manière aléatoire

26

MONOCROMA BEIGE 25X40 cm. MANOR 50X50 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



    

VolgaVolga
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

VOLGA 20X20 cm.

DOCK BEIGE 20X50 cm.

ALBANY LIGHT RECT. 23X120 cm.
RODAPIÉ 8X20 cm.

Skirting - Plinthe

2928

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

DanubioDanubio
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

DANUBIO 20X20 cm.

MONOCROMA MARFIL 25X40 cm.

ÉPOQUE GRIS FER 13X13

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS 4 Istanbul Istanbul 
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ANKARA 20X20 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

31

ISTANBUL 20X20 - ANKARA 20X20
25 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
25 graphics randomly packaged
25 motifs conditionnés de manière aléatoire

30

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180 ISTANBUL 20X20 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

LaredoLaredo
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

LAREDO 20X20 cm.

DOCK WAVE SILVER 20X50 cm. MOONLIGHT BLACK 20X50 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

ÉPOQUE BLEU PLACIDE 13X13 cm.

3332

LAREDO 20X20

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS OrlyOrly
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ORLY BLANC 20X20 cm.

ORLY NOIR 20X20 cm.

ORLY BLEU 20X20 cm.

ORLY SARCELLE 20X20 cm.

RIALTO PÚRPURA 7,5X30 cm.

ÉPOQUE NOIR 7,5X15 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

35

ORLY SARCELLE 20X0
Revestimiento Tánger Grenade 7,30, Tetuán Grenade 7,5X30

34

ORLY BLEU 20X20
Revestimiento Casablanca Bleu Aube 13x13

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS QuimperQuimper
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

QUIMPER 20X20 cm.

ÉPOQUE BLANC 7,5X30 cm.

ÉPOQUE BLEU PLACIDE 7,5X30 cm.

ÉPOQUE BLEU RADIANT 7,5X30 cm.

BLANCO MATE 25X40 cm.

MONOCROMA PERLA 25X40 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

37

QUIMPER 20X20

36

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS TasosTasos
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

TASOS MIX MULTICOLOR 20X20 cm.

ÉPOQUE BLANC 13X13 cm.

RIALTO TIERRA 7,5X30 cm.

RIALTO OLIVA 7,5X30 cm. TASOS NATURAL 20X20 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

39

TASOS MIX MULTICOLOR 20X20
18 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
18 graphics randomly packaged
18 motifs conditionnés de manière aléatoire

38

4

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS TasosTasos
  Grupo BIa

20X20
7,9”X7,9”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

TASOS MIX GRIS 20X20 cm.

ÉPOQUE GRIS FER y ÉPOQUE BLANC 13X13 cm.

TASOS GRIS 20X20 cm.

TASOS MIX NATURAL 20X20 cm. TASOS NATURAL 20X20 cm.

RODAPIÉ 8X20 cm.
Skirting - Plinthe

41

TASOS MIX NATURAL 20X20, TASOS NATURAL 20X20
Revestimiento Époque Blanc 7,5X15

18 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
18 graphics randomly packaged
18 motifs conditionnés de manière aléatoire

40

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

 Damier - Octo Damier - Octo
  Grupo BIa

OctoOcto
RODAPIÉ 8X20 cm.

Skirting - Plinthe

OCTO WHITE 20X20 cm.

TACO NEGRO** 4,6X4,6 cm.

OCTO BLACK 20X20 cm.

TACO BLANCO** 4,6X4,6 cm.

20X20
7,9”X7,9”

DamierDamier

DAMIER NOIR 20X20 cm.

DAMIER BLANC 20X20 cm.

DAMIER MIX* 20X20 cm.
* Mezcla de blanco y negro
   Mix of black and white
   Mélange de noir et blanc

43

**acabado abombado
      embossed piece finish

      finition bosselé

OCTO WITHE 20X20 - TACO NEGRO

42

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 20                       25                         1,00                       19,51                        60                          60,00                        1 180

    20 X 20 OCTO                25                         1,00                       18,52                        60                          60,00                        1 120



      Grupo BIa

15X15

Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

44

RODAPIÉ 7X15 cm.
Skirting - Plinthe

GLACIER DÉCOR 15X15 cm.

TÁNGER BLEU MIDI 7,5X30 cm.

Glacier BaseGlacier Base

Glacier DécoGlacier Décorr 5,9”X5,9”

BALTIMORE 50X50 cm.

4

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

VolcanoVolcano
  Grupo BIa

15X15
5,9”X5,9”

Distintas gráficas em-
paquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly 
packaged
Différents motifs conditionnés 
de manière aléatoire

45

RODAPIÉ 7X15 cm.
Skirting - Plinthe

Volcano BaseVolcano BaseVolcano DécorVolcano Décor

VOLCANO DÉCOR 15X15 cm. VOLCANO BASE 15X15 cm.

4

GLACIER BASE 15X15 cm.

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

GlacierGlacier

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         15 X 15                       26                          0,58                        9,50                        120                          70,20                        1 150



Malla TRENTO ARENA 30X30 cm.

Malla TRENTO ROCA 30X30 cm.

Malla BALTIMORE 30X30 cm.

Malla OMAHA BEIGE 30X30 cm.

Malla OMAHA BROWN 30X30 cm.

Malla AUGUSTA 30X30 cm.

Malla MEMPHIS MARENGO 30X30 cm.

Malla CHARLOTTE BLUE 30X30 cm.

Malla MEMPHIS SILVER 30X30 cm.

  Grupo BIa

30X30

46 47

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

 Las Mallas -  Las Mallas - MosaïquesMosaïques

11,8”X11,8”

  Grupo BIa

30X30

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Las Mallas - Las Mallas - MosaïquesMosaïques

11,8”X11,8”

Malla ARDENNES GREY 30X30 cm.

Malla ARDENNES DARK 30X30 cm.

Malla BALI SLATE 30X30 cm.

Malla BEAUMONT BEIGE 30X30 cm.

Malla BEAUMONT OXIDO 30X30 cm.

Malla BOLZANO 30X30 cm.

Malla MILWAUKEE BEIGE 30X30 cm.

Malla CALGARY 30X30 cm.

Malla MILWAUKEE GREY 30X30 cm.



PAS ICOSPAS ICOS

10
11
12

Briques ARDENNES DARK

Briques ARDENNES GREY

Briques ARLINGTON BONE

Briques ARLINGTON GREY

Briques ARLINGTON STONE

Briques AUSTIN BONE

Briques BALI SLATE

Briques AUSTIN STONE

  Grupo BIa

7,5x15 - 7,5x30 - 15x15

49

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

 Les Briques* Les Briques*
2,9”X5,9” - 2,9”x11,80” - 5,9”x5,9”

*Porcelánico cortado 
de forma artesanal. 

Bordes irregulares.

Tiles cut with artisan tools.
Uneven edges.

Grès cérame coupé 
artisanellement. 
Bords irréguliers.

Brique ARDENNES DARK 7,5X30
Pavimento Orly Blanc 20x20

48

Brique ARDENNES GREY 7,5X15

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         7,5 X 15                       44                         0,50                      10,00                      120                          60,00                         1210

         7,5 X 30                       22                         0,50                      10,00                      120                          60,00                         1210

          15 X 15                       32                         0,72                      14,40                        48                          34,56                           702

10 11 12

Briques BEAUMONT BEIGE

Briques BOLZANO

Briques BEAUMONT OXIDO

7,5X15 cm.

* Formatos disponibles: - Available in formats: - Formats disponible:

7,5X30 cm.

15X15 cm.

Briques CALGARY



PAS ICOSPAS ICOS

50

  Grupo BIa

7,5x15 - 7,5x30 - 15x15

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Les Briques*Les Briques*
2,9”X5,9” - 2,9”x11,80” - 5,9”x5,9”

51

Brique  MILWAUKEE BEIGE 7,5X30

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         7,5 X 15                       44                         0,50                      10,00                      120                          60,00                         1210

         7,5 X 30                       22                         0,50                      10,00                      120                          60,00                         1210

          15 X 15                       32                         0,72                      14,40                        48                          23,04                           702

10
11

Briques OMAHA BEIGE

Briques OMAHA BROWN

Briques TECHSTONE GREY

Briques TECHSTONE MIN

*Porcelánico cortado 
de forma artesanal. 

Bordes irregulares.

Tiles cut with artisan tools.
Uneven edges.

Grès cérame coupé 
artisanellement. 
Bords irréguliers.

Briques TRENTO ARENA

10 11

Briques TRENTO ROCA

Briques WISCONSIN GREY

Briques WISCONSIN ANTHRACITE

Briques MILWAUKEE BEIGE

Briques MILWAUKEE GREY

Briques WISCONSIN MINK

7,5X15 cm.

* Formatos disponibles: - Available in formats: - Formats disponible:

7,5X30 cm.

15X15 cm.

PAS ICOSPAS ICOS



53

     os primeros objetos encontrados de arcilla / barro cocido remontan a la época  
            neolítica. 
La cocción se hacía colocando las piezas sobre un lecho vegetal (hojas, ramas, 
musgo). La hoguera ardía cociendo la cerámica a una temperatura relativamente 
baja entre 500 y 800 grados. El resultado eran piezas que podían presentar distintas 
tonalidades, ya que la temperatura no se podía controlar con exactitud y no todas 
las piezas cocían con los mismos grados.

The first objects that were found in baked clay 
belong to the Neolithic era. 

Cooking was done by placing the pieces 
on a vegetable bed (leaves, branches, 
moss). The bonfire burned by firing 
the pottery at a relatively low 
temperature between 500 and 800 
degrees. As the temperature could 
not be controlled with exactitude 
and not all the pieces were fired 
with the same degree, the result 
was pieces with different shades.

Les premiers objets trouvés 
en terre cuite remontent à 

l’époque  Néolithique. 

La cuisson s’est faissait en 
disposant les morceaux sur un 
lit végetale (feuilles, branches, 
mousse). Le feu de joie brûlait 
en cuisant la poterie à une 
température relativement basse 
comprise entre 500 et 800 degrés. Le 
résultat était des pièces qui pouvaient 
avoir des nuances différentes, car la 
température ne pouvait pas être contrôlée 
exactement et toutes les pièces n’étaient pas 
cuites aux mêmes degrés.

L

52



  

PAS ICOSPAS ICOS AlmoradíAlmoradí
  Grupo BIII

10X10
3,9”X3,9”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ALMORADÍ BLANC 10X10 cm.

BALTIMORE 50X50 cm. MANOR 50X50 cm.

55

ARDENNES DARK 66X66 cm.

54

ALMORADÍ BLANC 10X10
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         10 X 10                      48                          0,48                        8,00                        112                          53,76                        906



  

PAS ICOSPAS ICOS AlmoradíAlmoradí
  Grupo BIII

10X10
3,9”X3,9”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ALMORADÍ NOIR 10X10 cm.

WOOD ROBURO RECT.  20X120 cm.

MONOCOLOR WHITE HEX 22X25 cm.

ORLY BLANC 20X20 cm.

57

PISA 66X66 cm.

56

ALMORADÍ NOIR 10X10
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         10 X 10                      48                          0,48                        8,00                        112                          53,76                        906



  

PAS ICOSPAS ICOS AlmoradíAlmoradí
  Grupo BIII

10X10
3,9”X3,9”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ALMORADÍ ORO 10X10 cm.

WISCONSIN ANTHRACITE RECT. 60X60 cm. TASOS NATURAL 20X20 cm. WOOD BROWN 20X120 cm.

5958

ALMORADÍ ORO 10X10
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         10 X 10                      48                          0,48                        8,00                        112                          53,76                        906



  

PAS ICOSPAS ICOS AlmoradíAlmoradí
  Grupo BIII

10X10
3,9”X3,9”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ALMORADÍ VERT 10X10 cm. AUSTIN BONE RECT. 60X60 cm. ALBANY LIGHT 23X120 cm.

61

4

60

ALMORADÍ VERT 10X10
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         10 X 10                      48                          0,48                        8,00                        112                          53,76                        906



  

PAS ICOSPAS ICOS CasablancaCasablanca
  Grupo BIII

13x13
5,2”X5,2”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

CASABLANCA BLEU AUBE 13X13 cm.

CASABLANCA GRENADE 13X13 cm.

CASABLANCA BLEU MIDI 13X13 cm.

CASABLANCA GRIS SOIR 13X13 cm.

CASABLANCA BLANC NEIGE 13X13 cm.

ORLY BLEU 20X20 cm.

QUIMPER 20X20 cm.

ORLY NOIR 20X20 cm.

63

CASABLANCA GRENADE 13X13

62

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         13 X 13                       30                          0,50                        8,17                        114                          57,00                        981



  

PAS ICOSPAS ICOS Tánger - TetuánTánger - Tetuán
  Grupo BIII

7,5X30
2,9”X11,8”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

TÁNGER BLANC NEIGE 7,5X30 cm.

TÁNGER GRIS SOIR 7,5X30 cm.

TÁNGER GRENADE 7,5X30 cm.

TÁNGER BLEU MIDI 7,5X30 cm.

TÁNGER BLEU AUBE 7,5X30 cm.

TETUÁN BLANC NEIGE 7,5X30 cm.

TETUÁN GRIS SOIR 7,5X30 cm.

TETUÁN GRENADE 7,5X30 cm.

TETUÁN BLEU MIDI 7,5X30 cm.

TETUÁN BLEU AUBE 7,5X30 cm.10

65

10

TÁNGER BLEU AUBE 7,5X30, TETUÁN BLEU AUBE 7,5X30
TETUÁN:
7 gráficas empaquetadas de forma aleatoria
7 graphics randomly packaged
7 motifs conditionnés de manière aléatoire

64

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         7,5 X 30                      22                          0,50                        8,17                        120                          60,00                        981



  

PAS ICOSPAS ICOS

10

10

RialtoRialto
  Grupo BIII

7,5X30
2,9”X11,8”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

RIALTO BLANCO 7,5X30 cm.

RIALTO ARENA 7,5X30 cm.

RIALTO CORAL 7,5X30 cm.

RIALTO CEREZA 7,5X30 cm.

RIALTO OLIVA 7,5X30 cm.

RIALTO PURPURA7,5X30 cm.

67

RIALTO PURPURA 7,5X30
Pavimento Orly Sarcelle 20x20

66

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         7,5 X 30                      22                          0,50                        8,17                        120                          60,00                        981 ORLY SARCELLE 20X20  cm.

VOLCANO 15X15 cm.

TASOS MIX MULTICOLOR 20X20 cm.

RIALTO TIERRA 7,5X30 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS ÉpoqueÉpoque
  Grupo BIII

7,5X30
2,9”X11,8”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ÉPOQUE ROSE BALLET

69

7,5X15
2,9”X5,9”

ÉPOQUE CRÈME

ÉPOQUE GRIS NUAGE

ÉPOQUE GRIS FER

ÉPOQUE NOIR

ÉPOQUE BLANC

ÉPOQUE BLEU BORA

ÉPOQUE BLEU PLACIDE

ÉPOQUE BLEU RADIANT

ÉPOQUE BLEU TIFFANY

ÉPOQUE ROSE BALLET 13X13

68

13X13
5,2”X5,2”

10

10

10

10

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

        7,5 X 15                      44                          0,50                        8,17                        120                          60,00                        981

        7,5 X 30                      22                          0,50                        8,17                        120                          60,00                        981

        13 X 13                       30                          0,50                        8,17                        114                          57,00                        943



  

PAS ICOSPAS ICOS AspenAspen
  Grupo BIII

7,5X30
2,9”X11,8”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ASPEN ASH 7,5X30 cm.

ASPEN GREY 7,5X30 cm. ASPEN SAND 7,5X30 cm.ASPEN MOON 7,5X30 cm.

71

ASPEN SAND 7,5X30
Suelo Austin Bone 60x60

70

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         7,5 X 30                      22                          0,50                        8,17                        120                          60,00                        981



  

PAS ICOSPAS ICOS CalpeCalpe
  Grupo BIII

5X25
1,96”x9,8”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

CALPE BLEU LAGUNE 5X25 cm.

CALPE CRÈME 5x25 cm.

CALPE JADE 5X25 cm.

CHANDELIER  CLASSIC 20X20 cm. VERMONT PEARL RECT 60X60 cm.

CALPE JADE 5X25
Suelo Austin Stone 60x60

72

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

                 5 X 25 84  1,05 14,02  72 75,60    1 020

73

VOLGA 20X20 cm.



74 75

STO
NE 

 LO
OK

     os iberos (siglo VI-V a.C.) introdujeron el horno de doble cámara y de tiro directo. 

La cámara de combustión iba enterrada en el subsuelo con un muro longitudinal en 
el centro o pilar alargado para soportar el peso del piso de la cámara de cocción.

The Iberians (6th-5th century BC) 
did introduce the oven with double-

chamber and direct-draft. 

The combustion chamber was buried 
in the subsoil with a longitudinal 

wall in the middle with an 
elongated pillar in order to endure 
the weight of the floor of the 
cooking chamber.

Les Ibères (VIe-Ve siècle 
avant JC) ont introduit le 

four à double chambre à tirage 
direct. 

La chambre de combustion était 
enterrée dans le sous-sol avec une 

paroi longitudinale au centre ou 
un pilier allongé pour supporter le 

poids du sol de la chambre de cuisson.

L



  

PAS ICOSPAS ICOS

77

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ArdennesArdennes
  Grupo BIa

66X66 - 33X66 - Malla
26”X26” - 13”X26” - Mosaic

R11 B RD3

4

ARDENNES GREY 66X66 cm.

ARDENNES DARK 33X66 cm.

ARDENNES GREY 33X66 cm.

ARDENNES DARK 66X66 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

ARDENNES GREY 66X66 - ARDENNES GREY 33X66
Revestimiento Ardennes Dark 33X66

76

MALLA ARDENNES DARK 30X30 cm.

MALLA ARDENNES GREY 30X30 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         66 X 66                        3                           1,31                       28,17                        40                          52,40                        1 140

         33 X 66                        6                           1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

PAS ICOSPAS ICOS

Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

78

TRENTO ROCA 33x66
Revestimiento Trento Arena 33x66

79

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

TrentoTrento
  Grupo BIa

26”X26” - 13”X26” - Mosaic

R10 B RD2

MALLA TRENTO ARENA 30X30 cm.

MALLA TRENTO ROCA 30X30 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

TRENTO ARENA 33X66 cm.

TRENTO ARENA 66X66 cm.

66X66 - 33X66 - Malla

TRENTO ROCA 66X66 cm.

TRENTO ROCA 33X66 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         66 X 66                        3                           1,31                       28,17                        40                          52,40                        1 140

         33 X 66                        6                           1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

PAS ICOSPAS ICOS

81

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

BolzanoBolzano
  Grupo BIa

66X66 - 44X66 - Malla
26”X26” - 17,3”X26” - Mosaic

R11 B RD3

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

BOLZANO 66X66

80

BOLZANO 66X66 cm. BOLZANO 44X66 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

MALLA BOLZANO 30X30 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         66 X 66                        3                           1,31                       28,17                        40                          52,40                        1 140

         44 X 66                        6                           1,16                       25,48                        36                          41,76                           940



  

PAS ICOSPAS ICOS

83

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Bali SlateBali Slate
  Grupo BIa

33X66 - Malla
13”X26”  - Mosaic

R11 C RD3

4

BALI SLATE 33X66 cm. MALLA BALI SLATE 30X30 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aleatoire

BALI SLATE 33X66

82

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         33 X 66                        6                           1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

PAS ICOSPAS ICOS

85

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

BeaumontBeaumont
  Grupo BIa

33X66 - Malla
13”X26”  -  Mosaic

R13 C RD3

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

BEAUMONT ÓXIDO 33X66 cm.

MALLA BEAUMONT ÓXIDO 30X30 cm. BEAUMONT BEIGE 33X66 cm. MALLA BEAUMONT BEIGE 30X30 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

BEAUMONT ÓXIDO 33X66

84

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         33 X 66                        6                           1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

PAS ICOSPAS ICOS

87

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

MilwaukeeMilwaukee
  Grupo BIa

33X66 - Malla
13”X26”  - Mosaic

R12 C RD3

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

MILWAUKEE BEIGE 33X66 cm.

MALLA MILWAUKEE BEIGE 30X30 cm. MILWAUKEE GREY 33X66 cm. MALLA MILWAUKEE GREY 30X30 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

MILWAUKEE BEIGE 33X66

86

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         33 X 66                        6                           1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

89

RD1R10 CPORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

OmahaOmaha
  Grupo BIa

33X66 - Malla
13”X26” - Mosaic

88

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

OMAHA BEIGE 33X66
Revestimiento OMAHA BEIGE, BROWN 33X66, Malla Omaha Brown

OMAHA BEIGE 33X66 cm.

OMAHA BROWN 33X66 cm.

MALLA OMAHA BROWN 30X30 cm.

MALLA OMAHA BEIGE 33X66 cm.

     os azulejos ocupan un capítulo aparte en la historia de la cerámica.

 Aunque el origen está en Mesopotamia y Egipto hace 2600 años, a España los 
trajeron los árabes en el siglo VIII. La cerámica valenciana alcanzaría una gran 
expansión a partir de aquí. Ellos aportaron importantes novedades como el uso de 
pigmentos minerales para obtener colores. El que más utilizaron fue el azul, obtenido 
a partir del óxido de cobalto. Con el óxido de estaño se conseguía el blanco, con hierro el 
amarillo, del manganeso se obtenía el negro, y del cobre el verde.
La palabra deriva del árabe “az-zulaiy” que significa “el ladrillito”, pequeña 
piedra pulida, y nos dio origen en español al vocablo “azulejo”.

Tiles fill a separate chapter in the history of ceramics. 

Although the origin is in Mesopotamia and Egypt 2,600 years ago, the 
Arabs brought them to Spain in the 8th century. Valencian 
ceramics would reach a great expansion from here. They 
contributed with important innovations such as 
the use of mineral pigments to obtain colours. 
The most used was the blue one, which was 
obtained from cobalt oxide. White colour 
was obtained from tin oxide, the yellow 
one from iron, black colour was 
obtained from manganese, and the 
green one was obtained from copper.
The word derives from the Arabic 
“az-zulaiy” which means “little 
brick”, a small polished stone, 
which originated the Spanish 
word “azulejo”.

Les carreaux céramiques  
occupent un chapitre 

à part dans l’histoire de la 
céramique.
Bien que leur origine se situe 
en Mésopotamie et en Égypte 
il y a 2 600 ans, les Arabes 
les ont introduits en Espagne 
au VIIIe siècle. La céramique 
valencienne connaîtra alors une 
grande expansion. Ils apportèrent 
des innovations importantes comme 
l’utilisation de pigments minéraux pour 
obtenir des couleurs. Celui qu’ils utilisaient 
le plus était le bleu, obtenu à partir d’oxyde de 
cobalt. Le blanc était obtenu avec de l’oxyde d’étain, 
le jaune avec du fer, le noir avec du manganèse et le vert 
avec du cuivre.
Le mot dérive de l’arabe « az-zulaiy » qui signifie « la petite brique », une 
petite pierre polie, et nous a donné l’origine du mot «azulejo » en espagnol.

L



  

PAS ICOSPAS ICOS ArlingtonArlington

90 91

  Grupo BIa

60X60 Rect. - 30X60 Rect. 
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

RODAPIÉ 8X60 cm.
Skirting - Plinthe

ARLINGTON STONE RECT. 60X60 cm.

ARLINGTON STONE RECT. 30X60 cm.

ARLINGTON GREY RECT. 60X60 cm.

ARLINGTON GREY RECT. 30X60 cm.

ARLINGTON BONE RECT. 60X60 cm.

ARLINGTON BONE RECT. 30X60 cm.

ARLINGTON STONE RECT. 60X60
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         60 X 60                       4                         1,42                       28,61                        30                          42,60                            869

         30 X 60                       6                          1,07                       21,46                        48                          51,36                         1 040



  

PAS ICOSPAS ICOS ArlingtonArlington

92 93

  Grupo BIa

Modular 60*
Multiformat

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ARLINGTON STONE MODULAR - 1,42 m2 ARLINGTON GREY MODULAR - 1,42 m2 ARLINGTON BONE MODULAR - 1,42 m2

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

      Modular 60                   8                         1,42                       28,61                        30                          42,60                            869                                      

* Modular: 60X60 - 30X60 - 30X30
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6” - 11,8”X11,8”



  

PAS ICOSPAS ICOS AustinAustin

94 95

  Grupo BIa

60X60 Rect. - 30X60 Rect. 
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

RODAPIÉ 8X60 cm.
Skirting - Plinthe

AUSTIN BONE RECT. 60X60 cm.

AUSTIN BONE RECT. 30X60 cm. AUSTIN STONE RECT. 60X60 cm. AUSTIN STONE RECT. 30X60 cm.

AUSTIN STONE RECT. 60X60
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         60 X 60                       4                         1,42                       28,61                        30                          42,60                            869

         30 X 60                       6                          1,07                       21,46                        48                          51,36                         1 040



  

PAS ICOSPAS ICOS AustinAustin

96 97

  Grupo BIa

Modular 60*
Multiformat

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

AUSTIN BONE MODULAR - 1,42 m2 AUSTIN STONE MODULAR - 1,42 m2 AUSTIN MIX MODULAR - 1,42 m2

AUSTIN BONE MODULAR
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

      Modular 60                   8                         1,42                       28,61                        30                          42,60                            869                                      

* Modular: 60X60 - 30X60 - 30X30
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6” - 11,8”X11,8”



  

PAS ICOSPAS ICOS

98

TECHSTONE MIK RECT. 60X60
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

TechstoneTechstone

99

  Grupo BIa

60X60 Rect. - 30X60 Rect. 
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

RODAPIÉ 8X60 cm.
Skirting - Plinthe

TECHSTONE GREY RECT. 60X60 cm.

TECHSTONE GREY RECT. 30X60 cm. TECHSTONE BONE RECT. 60X60 cm. TECHSTONE BONE RECT. 30X60 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         60 X 60                       4                         1,42                       28,61                        36                          51,12                         1 040

         30 X 60                       6                          1,07                       21,46                        48                          51,36                         1 040



  

PAS ICOSPAS ICOS VermontVermont

100 101

  Grupo BIa

60X60 Rect. - 30X60 Rect. 
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6”

RODAPIÉ 8X60 cm.
Skirting - Plinthe

VERMONT PEARL RECT. 60X60 cm. VERMONT PEARL RECT. 30X60 cm.

VERMONT PEARL RECT. 60X60
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         60 X 60                       4                         1,42                       28,61                        36                          51,12                         1 040

         30 X 60                       6                          1,07                       21,46                        48                          51,36                         1 040

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME



  

PAS ICOSPAS ICOS

102

WISCONSIN MINK RECT. 60X60
Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

WisconsinWisconsin

103

  Grupo BIa

60X60 Rect. - 30X60 Rect. 
23,6”X23,6” - 11,8”X23,6”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

RODAPIÉ 8X60 cm.
Skirting - Plinthe

WISCONSIN MINK RECT. 60X60 cm.

WISCONSIN MINK RECT. 30X60 cm.

WISCONSIN GREY RECT. 60X60 cm.

WISCONSIN GREY RECT. 30X60 cm.

WISCONSIN ANTHRACITE RECT. 60X60 cm.

WISCONSIN ANTHRACITE RECT. 30X60 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         60 X 60                       4                         1,42                       28,61                        30                          42,60                            869

         30 X 60                       6                          1,07                       21,46                        48                          51,36                         1 040



  

PAS ICOSPAS ICOS

105

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Pisa - RavennaPisa - Ravenna
  Grupo BIa

66X66 - 33X66 - HEX 22X25
26”X26”  - 13”X26” - HEX 8,7”X9,8”

PISA 33X66 cm.

PISA HEX 25X25 cm.

RAVENNA 33X66 cm.

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

RAVENNA 66X66 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

PISA 66X66

104

PISA 66X66 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         66 X 66                        3                         1,31                       28,17                        40                          52,40                        1 140

         33 X 66                        6                          1,31                       26,69                        40                          52,40                        1 080



  

106

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

RODAPIÉ 8X66 cm.
Skirting - Plinthe

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Calgary Calgary 
  Grupo BIa

33X66 - Malla 
13”X26” - Mosaic

CALGARY 33X66
Revestimiento Calgary 33x66 y Époque Blanc 7,5X30

CALGARY 33X66 cm.

MALLA CALGARY 30X30 cm.
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       n la pavimentación de los suelos, los árabes utilizaron la técnica del “alicatado”,
           que consistía en encajar piezas de cerámica de formas y tamaños diversos, como 
si fuera un puzle para crear un dibujo.

Los azulejos de Manises sirvieron entre otros, para pavimentar los suelos del Palacio 
de los Papas de Aviñón, el Monasterio de Poblet, el Palacio de los Borja en Gandía 
y también para las estancias de los palacios Vaticanos. El rey Alfonso V “El 
Magnánimo”, encargó muchos azulejos para su Palacio en Nápoles.
Aún hoy se conservan azulejos valencianos en algunas iglesias francesas y 
napolitanas.

When paving the floors, the Arabs used the “tiling” technique, based on fitting 
together ceramic pieces of different shapes and sizes, like a puzzle so it could 

create a drawing.

The Manises tiles were used, among others, to pave the 
floors of the Palace of the Popes in Avignon, the 
Monastery of Poblet, the Palace of the Borja 
in Gandía and also for the rooms of the 
Vatican palaces. King Alfonso V “The 
Magnanimous” ordered many tiles for 
his Palace in Naples.
Nowadays Valencian tiles are 
still preserved in some French and 
Neapolitan churches.

Pour le pavage des sols, 
les Arabes utilisaient la 

technique du « carrelé », qui 
consistait à assembler des pièces 
de céramique de différentes 
formes et tailles, comme s’il 
s’agissait d’un puzzle pour 
créer un dessin.

Les carreaux de Manises ont 
été utilisés, entre autres, pour 
paver les sols du Palais des Papes 
d’Avignon, du Monastère de Poblet, 
du Palais des Borja à Gandía et aussi 
pour les salles des palais du Vatican. Le 
roi Alphonse V «Le Magnanime » avait 
commandé de nombreux carreaux pour son 
palais de Naples.
Les céramiques valenciennes sont encore conservées 
aujourd’hui dans certaines églises françaises et 
napolitaines.

E



  

PAS ICOSPAS ICOS

FLORENCIA 32,2X32,2, MINNESOTA 32,2X32,2 RECT.
Revestimiento Florencia 32,2x64,5 y 16x64,5, Minnesota 32,2x64,5 y 
16x64,5 Rect.

108

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÈRAME

Florencia-MinnesotaFlorencia-Minnesota  Rect.Rect.  
  Grupo BIa

FLORENCIA RECT. 32,2X64,5cm.

FLORENCIA RECT. 32,2X32,2 cm.

FLORENCIA RECT. 16X64,5 cm.

RODAPIÉ 8X64,5 cm.
Skirting - Plinthe

109

32,2X64,5 - 32,2X32,2 - 16X64,5
12,67”X25,4” - 12,67”X12,67” - 6,3”X25,4”

MINNESOTA RECT. 32,2X64,5 cm. 

MINNESOTA RECT. 32,2X32,2 cm. 

MINNESOTA RECT. 16X64,5 cm. 

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

       32,5 X 64,5                    6                          1,25                       28,02                        40                          50,00                        1 130

       32,5 X 32,5                   11                         1,15                       25,50                        40                          46,00                        1 020

        16 X 64,5                      8                           0,83                      16,80                        48                          39,84                           816



  

PAS ICOSPAS ICOS

111 

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

BaltimoreBaltimore
  Grupo BIa

MODULAR 50* - 50X50 - Malla
Multiformat - 19,7”X19,7” - Mosaic

RODAPIÉ 7X50 cm.
Skirting - Plinthe

BALTIMORE MODULAR - 1 m2 

MALLA BALTIMORE 30X30 cm.

BALTIMORE 50X50 cm.

ALBANY LIGHT RECT. 23X120 cm.

LAREDO 20X20 cm.

ÉPOQUE BLANC 7,5X30 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

BALTIMORE MODULAR

110

* Modular: 50X50 - 25X50 - 25X25
19,7”X19,7” - 9,8”X19,7” - 9,8”X9,8”

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

      Modular 50                   8                           1,00                       21,60                        34                          34,00                          744

         50 X 50                       5                            1,25                       26,58                        27                          33,75                          730



  

PAS ICOSPAS ICOS

113

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRES CERAME

ManorManor
  Grupo BIa

MODULAR 50* - 50X50
Multiformat - 19,7”X19,7”

RODAPIÉ 7X50 cm.
Skirting - Plinthe

MANOR MODULAR - 1m2 MANOR 50X50 cm.

R10 B RD2

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

MANOR MODULAR

112

* Modular: 50X50 - 25X50 - 25X25
19,7”X19,7” - 9,8”X19,7” - 9,8”X9,8”

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

      Modular 50                   8                           1,00                       21,60                        34                          34,00                          744

         50 X 50                       5                            1,25                       26,58                        27                          33,75                          730



  

PAS ICOSPAS ICOS

115

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÉS CÈRAME

MemphisMemphis
  Grupo BIa

MODULAR 50* - 50X50 - Malla
Multiformat - 19,7”X19,7” - Mosaic

RODAPIÉ 7X50 cm.
Skirting - Plinthe

MEMPHIS SILVER MODULAR - 1 m2 

MEMPHIS SILVER 50X50 cm.

MEMPHIS MARENGO 50X50 cm.

MEMPHIS MARENGO MODULAR - 1 m2 

MALLA MEMPHIS SILVER 30X30 cm.

MALLA MEMPHIS MARENGO 30X30 cm.

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

MEMPHIS SILVER MODULAR

114

* Modular: 50X50 - 25X50 - 25X25
19,7”X19,7” - 9,8”X19,7” - 9,8”X9,8”

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

      Modular 50                   8                           1,00                       21,60                        34                          34,00                          744

         50 X 50                       5                            1,25                       26,58                        27                          33,75                          730
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WO
OD

  LO
OK

      lo largo del siglo XV surgen diversos gremios con la finalidad de defender mejor
             los intereses de los agremiados y proteger su oficio. 

Durante unos años los alfareros estuvieron incluidos en el gremio de albañiles y en 
1500 crean el suyo propio. Algunos ceramistas del XV sellaban sus productos con su 
marca que tenían previamente registrada.

Tout au long du XVe 
siècle, diverses corporations 

voient le jour dans le but de 
mieux défendre les intérêts de 

leurs membres et de protéger leur 
commerce. 

Pendant quelques années, les potiers 
furent inclus dans la corporation 

des maçons et en 1500 ils créèrent la 
leur. Certains céramistes du XVe siècle 

scellaient leurs produits avec leur marque 
préalablement déposée.

A

Throughout the 15th century, several 
guilds emerged in order to defend better the 

interests of their members and protecting 
their work. 

For a few years the potters were 
included in the guild of masons 

and in 1500 they created their own 
guild. Some ceramists in the 15th 
century did seal their products 
with their trademark that had 
been previously registered.



  

PAS ICOSPAS ICOS Albany Albany Rect. Rect. 
  Grupo BIa

9”X47” - 4,7”X23,6”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

ALBANY NATURAL RECT. 23X120 cm.

RODAPIÉ 10X120 cm.
Skirting - Plinthe

119

ALBANY WALNUT RECT. 23X120 cm.ALBANY LIGHT RECT. 23X120 cm.

23X120 - 12X60

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

ALBANY OAK RECT. 23X120

118

ALBANY LIGHT RECT. 12X60 cm.

ALBANY OAK RECT. 12X60 cm.

ALBANY WALNUT RECT. 12X60 cm.

ALBANY OAK RECT. 23X120 cm. ALBANY NATURAL RECT. 12X60 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         23 X 120                      4                           1,08                       22,22                        54                          58,59                        1 220

         12 X 60                      16                           1,16                       23,20                        56                          64,96                        1 310



  

PAS ICOSPAS ICOS Tacoma Tacoma Rect.Rect.  
  Grupo BIa

9”X47”

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

TACOMA HONEY RECT. 12X60 cm.

RODAPIÉ 10X120 cm.
Skirting - Plinthe

121

TACOMA BOURBON RECT. 12X60 cm.TACOMA COGNAC RECT. 23X120 cm.

23X120

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

TACOMA COGNAC RECT. 23X120

120

TACOMA BOURBON RECT. 23X120 cm. TACOMA COGNAC RECT. 12X60 cm.TACOMA HONEY RECT. 23X120 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         23 X 120                      4                           1,08                       22,22                        54                          58,59                        1 220

         12 X 60                      16                           1,16                       23,20                        56                          64,96                        1 310



  

PAS ICOSPAS ICOS

122

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

RODAPIÉ 10X60 cm.
Skirting - Plinthe

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

Wood Wood Rect.Rect.
  Grupo BIa

10X60 - 20X120 - 26X160 
3,9”X29,6” - 7,9”X47” - 10,2”X63”

WOOD BROWN 20X120 RECT.

123

WOOD ROBURO RECT. 20X120 cm.

WOOD ROBURO RECT. 10X60 cm.

ROBURO BROWN RECT. 10X60 cm.WOOD BROWN RECT. 20X120 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         10 X 60                       16                          0,96                       20,00                        56                          33,60                        1 130

         20 X 120                      5                           1,20                       25,00                        45                          54,00                        1 125



  

PAS ICOSPAS ICOS Augusta Augusta 
  Grupo BIa

8,7”X35” - HEX  8,7”X9,8” - Mosaic

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

AUGUSTA HEX 22X25 cm.

RODAPIÉ 10X90 cm.
Skirting - Plinthe

4

125

MALLA AUGUSTA 30X30 cm.AUGUSTA 22X90 cm.

22X90 - HEX 22x25 - MALLA

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionés de manière aléatoire

AUGUSTA 22X90, AUGUSTA HEX. 22X25

124

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         22 X 90                    6                          1,18                  26,27                     54                       63,72                   1 429
     22 X 25 Hex               25                         1,04                   24,00                     52                      54,80                   1 258



  

PAS ICOSPAS ICOS Charlotte Blue Charlotte Blue 
  Grupo BIa

8,7”X35” -  HEX 8,7”X9,8” - Mosaic

PORCELÁNICO
PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

CHARLOTTE BLUE HEX 22X25 cm.

RODAPIÉ 10X90 cm.
Skirting - Plinthe

4

127

MALLA CHARLOTTE BLUE 30X30 cm.CHARLOTTE BLUE 22X90 cm.

22X90 - HEX 22x25 - MALLA

Distintas gráficas empaquetadas de forma aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

CHARLOTTE BLUE 22X90, CHARLOTTE BLUE HEX 22X25

126

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         22 X 90                        6                           1,18                       26,27                        54                          63,72                        1 429

     22 X 25 Hex                    25                         1,04                       24,00                        52                          54,80                        1 252



129

WA
LL 

TIL
ES

128

     n Valencia la primera fábrica de porcelana fue la de Alcora, fundada en 1727 
            por el conde de Aranda. Se pretendía crear piezas de loza más refinada al estilo 
de la porcelana francesa de Limoges.  La fábrica se mantuvo activa hasta el año 
1945.

La “crisis” en la cerámica en el siglo XVII y XVIII no afectó a la azulejería. Los 
azulejos valencianos en esa época se decoraban con escenas de campo, paisajes,... con 
una clara influencia francesa.

     The factory of Alcora was the first porcelain 
factory found in Valencia by the Count of 
Aranda in 1727. The purpose was to create more 

refined earthenware pieces following the style 
of French Limoges porcelain.  The factory 

was working until 1945.

The “crisis” in ceramics in the 17th 
and 18th centuries did not affect tile 

work. Valencian tiles at that time 
were decorated with countryside 
scenes and landscapes with a 

clear French influence.

À Valence, la première 
manufacture de 

porcelaine fut celle d’Alcora, 
fondée en 1727 par le comte 
d’Aranda. L’objectif était de 
créer des pièces en faïence plus 

raffinées dans le style de la 
porcelaine française de Limoges.  

L’usine resta active jusqu’en 1945.

La « crise » de la céramique aux 
XVIIe et XVIIIe siècles n’a pas affecté 

le travail du carrelage. Les carreaux 
valenciens de cette époque étaient décorés 

de scènes de paysages campagnards,... avec 
une nette influence française.

E



  

PAS ICOSPAS ICOS Nature - WindowleafNature - Windowleaf
  Grupo BIII

30x60
11,8”X23,6”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

WINDOWLEAF 30X60 cm.NATURE DARK 30X60 cm.

131130

NATURE BASE 30X60, WINDOWLEAF 30X60

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         30 X 60                        7                          1,26                      19,36                        48                          60,48                          954 NATURE BASE 30X60 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS Nature - ForestNature - Forest
  Grupo BIII

30x60
11,8”X23,6”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

GREEN FOREST 30X60 cm.DARK FOREST 30X60 cm.NATURE BASE 30X60 cm.

133132

NATURE BASE 30X60, DARK FOREST 30X60

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         30 X 60                        7                          1,26                      19,36                        48                          60,48                          954



  

PAS ICOSPAS ICOS DockDock
  Grupo BIII

20x50
7,9”X19,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

DOCK WAVE GREY 20X50 cm.

DOCK GREY 20X50 cm.DOCK SILVER 20X50 cm.

DOCK WAVE SILVER 20X50 cm.

135

DOCK BEIGE 20X50 cm.

DOCK WAVE BEIGE 20X50 cm.

134

Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

DOCK BEIGE 20X50, DOCK WAVE BEIGE 20X50 
Suelo Mallorca Almond Hex 17,5x20

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 50                       10                          1,00                      16,74                        72                          72,00                        1 215



  

PAS ICOSPAS ICOS

137

EgasEgas
  Grupo BIII

20x50
7,9”X19,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

EGAS 20X50 cm.

136

Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

EGAS 20X50

RAVENNA 66X66 cm.PISA 66X66 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 50                       10                          1,00                      16,74                        72                          72,00                        1 215



  

PAS ICOSPAS ICOS Moonlight*Moonlight*
  Grupo BIII

20x50
7,9”X19,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

MOONLIGHT WAVY BLACK 20X50 cm.MOONLIGHT BLACK 20X50 cm.

MOONLIGHT WHITE 20X50 cm.

MOONLIGHT WAVY WHITE 20X50 cm.

139138

MOONLIGHT WAVY WHITE 20X50, MOONLIGHT WAVY BLACK 20X50

*texturado
 textured
 texturé

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 50                       10                          1,00                      16,74                        72                          72,00                        1 215



  

PAS ICOSPAS ICOS SerenadeSerenade
  Grupo BIII

20x50
7,9”X19,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

SERENADE TIERRA 20X50 cm. SERENADE DECOR 20X50 cm.

141

SERENADE ARENA  20X50 cm.

SERENADE CORAL 20X50 cm.

140

Distintas gráficas empaquetadas de forma 
aleatoria
Different graphics randomly packaged
Différents motifs conditionnés de manière aléatoire

SERENADE TIERRA 20X50, SERENADE ARENA 20X50,
SERENADE DECOR 20X50

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         20 X 50                       10                          1,00                      16,74                        72                          72,00                        1 215



  

PAS ICOSPAS ICOS

10

MOLDURA OLD SILVER 3X25 cm.

CENEFA NANTES GRIS 5X25 cm.

CENEFA ESSENCE 5X25 cm.

143

ESSENCE WHITE 25X40 cm.

ESSENCE BLACK 25X40 cm.

EssenceEssence
  Grupo BIII

25X40
9,8”X15,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

ESSENCE GREY 25X40 cm. 10

OCTO WHITE + TACO NEGRO 20X20 cm.

OCTO BLACK + TACO BLANCO 20X20 cm.

MONOCOLOR WHITE HEX 22X25 cm.

MONOCOLOR BLACK HEX 22X25 cm.

ESSENCE BLACK 25X40, ESSENCE WHITE 25X40, Cenefa Essence 5X25

142

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         25 X 40                       10                          1,00                      15,00                        78                          78,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS

145

KarlaKarla
  Grupo BIII

25X40
9,8”X15,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

MOLDURA BRONCE 3x25 cm.

KARLA MARFIL 25x40, MOLDURA BRONCE 3x25

144

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         25 X 40                       10                          1,00                      15,00                        78                          78,00                        1 180 KARLA MARFIL 25X40 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS

147

MONOCROMA MARFIL 25X40 cm. MOSAICO MONOCROMA MOKA 25X40 cm.

MONOCROMA BLANCO MATE 25X40 cm.

MONOCROMA PERLA 25X40 cm.

MonocromaMonocroma
  Grupo BIII

25X40
9,8”X15,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

MONOCROMA CACAO 25X40 cm.

MOSAICO MONOCROMA ANTRACITAMONOCROMA BEIGE 25X40 cm.

MONOCROMA ANTRACITA 25X40 cm.

146

MONOCROMA PERLA 25X40, MOSAICO MONOCROMA ANTRACITA 25X40

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         25 X 40                       10                          1,00                      15,00                        78                          78,00                        1 180
25X40 cm.



  

PAS ICOSPAS ICOS

SUNSHINE WHITE 25X40, SUNSHINE BLACK 25X40, Cenefa Sing 4X40

148 149

SUNSHINE WHITE 25X40 cm.

SUNSHINE RED 25X40 cm.

SunshineSunshine
  Grupo BIII

25X40
9,8”X15,7”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

SUNSHINE BLACK 25X40 cm.

MOLDURA OLD SILVER 3X25 cm.SUNSHINE GREY 25X40 cm.

CENEFA SING 4X40 cm.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

         25 X 40                       10                          1,00                      15,00                        78                          78,00                        1 180



  

PAS ICOSPAS ICOS

151

AMARILLO LISO BRILLO / MATE 20X20 cm.

PISTACHO LISO BRILLO / MATE  20X20 cm.

MAR LISO BRILLO / MATE 20X20 cm.

GRIS LISO BRILLO / MATE  20X20 cm.

LisoLiso
  Grupo BIII

20x20
7,9”X7,9”

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

MARRON LISO BRILLO / MATE 20X20 cm. NEGRO LISO BRILLO / MATE 20X20 cm.

NARANJA LISO BRILLO / MATE 20X20 cm. PLATA LISO BRILLO / MATE  20X02 cm.

150

BLANCO BRILLO 20x20, MAR LISO BRILLO 20X20
Suelo Arlington Grey 60X60 Rect.

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

        20 X 20                         25                        1,00                       13,00                      100                        100,00                        1 310

*colores disponibles en acabado MATE y BRILLO
 all colours available in MATT et BRILLANT finish
 tous les coloris disponibles en finition MATE et BRILLANTE



  

PAS ICOSPAS ICOS

153

BlancosBlancos
  Grupo BIII

7,5X15 - 20X20 - 20X50 - 25X40 - 30X60

REVESTIMIENTO
WALL TILE  / FAÏENCE

2,9”X5,9” - 7,9”X7,9” - 7,9”X19,7” - 9,8”X15,7” - 11,8”X23,6”

BLANCO BISELADO BRILLO 7,5X15 cm.

BLANCO MATE 25X40 cm.

BLANCO BRILLO 20X50 cm.BLANCO MATE 20X20 cm.

BLANCO BRILLO 30X60 cm.

BLANCO MATE 30X60 cm.

BLANCO BRILLO 25X40, Cenefa Sing 4x40
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FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

        20 X 20                         25                        1,00                       12,80                        96                           96,00                       1 300

        20 X 50                         10                         1,00                       16,74                        72                           72,00                       1 215

        30 X 60                          7                          1,26                       19,36                        48                           60,48                          954

        7,5 X 15 Biselado             60                         0,69                        8,71                      125                           86,25                       1 100

        25 X 40                         10                         1,00                       15,00                        78                           78,00                       1 180

BLANCO BISELADO MATE  7,5X15 cm.

BLANCO MATE 20X50 cm. BLANCO BRILLO 25X40 cm.

BLANCO BRILLO 20X20 cm. 10
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      urante el siglo XIX vuelve a tener gran expansión la azulejería. 
           
Es la época en la que se planifica el ensanche de Valencia y se construyen nuevos 
palacios para una pujante clase burguesa. Los azulejos de la cerámica valenciana 
son muy solicitados para cubrir el pavimento de las nuevas viviendas, así como 
también para la decoración de sus fachadas. 

El azulejo aparece en balcones, abundan en zócalos, bancos, así como los paneles de 
cerámica conmemorativos que se colocan en distintas partes de la ciudad.

During the 19th century, tile work had again a big expansion.

This is the time when the expansion of Valencia is 
being planned and new palaces are being built for 

a thriving bourgeois class. Valencian ceramic 
tiles are highly requested to cover the 

pavement of new homes and to decorate 
their facades. 

Tiles appear on balconies being 
plentiful on plinths, benches and 

in commemorative ceramic panels 
placed in different parts of the 
city.

Au cours du XIXe siècle, 
le travail du carrelage 

connaît à nouveau un grand 
essor. 

C’est l’époque où l’on planifie 
l’expansion de Valence 

et où de nouveaux palais 
sont construits pour une 

classe bourgeoise florissante. 
Les carreaux de céramique 

valencienne sont très recherchés 
pour recouvrir les sols des nouvelles 

maisons, ainsi que pour décorer leurs 
façades. 

Le carrelage apparaît sur les balcons, il 
abonde sur les socles, les bancs, ainsi que sur les 

panneaux commémoratifs en céramique qui sont 
placés dans différents quartiers de la ville.

D



157

PAC
KIN

G L
IST

 

AZULEJO

GRES
ESMALTADO

GRES
ESMALTADO

GRES 
PORCELÁNICO 
ESMALTADO

CLASIFICACIÓN COMERCIAL DE LAS BALDOSAS CERÁMICAS SEGÚN NORMA UNE-EN 14411 
SOLO BALDOSAS ESMALTADAS.
E=ABSORCIÓN DE AGUA

GRUPO BIII,
GL

GRUPO BIIa,
GL

GRUPO BIb, 
GL

GRUPO BIa, 
GL

E > 10%

3% ≤ E < 6%

E < 3%

E < 0,5%

Baldosas cerámicas de soporte poroso, con apliación de vidria-
dos y decoraciones.
Fabricación por prensado en seco. Uso en revestimientos inte-
riores.

Baldosas cerámicas de porosidades medias, con aplicación de 
vidriados. Fabricación por prensado en seco. Aplicación en pa-
vimentos o revestimientos.
Resistencia química y a las manchas, según vidriados.

Baldosas cerámicas de porosidades bajas, con aplicación de 
vidriados. Fabricación por prensado en seco. Aplicación en pa-
vimentos o revestimientos.
Resistencia química y a las manchas, según vidriados.

Baldosas cerámicas de muy baja porosidad, con aplicación de 
vidriados. Fabricación por prensado en seco. Aplicación en pa-
vimentos y revestimientos.
Resistencia a la helada.

WALL TILE

GRES TILE

GRES TILE

PORCELAIN 
TILE

CLASIFICATION OF CERAMIC TILES AS PER STANDARD HARMONIZATION UNE-EN 14411
GLAZED TILES ONLY.
E=WATER ABSORPTION

GRUP BIII,
GL

GRUP BIIa,
GL

GRUP BIb, GL

GRUP BIa, GL

E > 10%

3% ≤ E < 6%

E < 3%

E < 0,5%

Dry pressed ceramic glazed tiles with high water absorption.
For internal walls.

Dry pressed ceramic glazed tiles with medium water absorption. 
For internal flooring and walls. Chemical resistance depending 
on glaze.

Dry pressed ceramic glazed tiles with low water absorption. For 
internal flooring and walls. Chemical resistance depending on 
glaze.

Dry pressed ceramic glazed tiles with very low water absorption. 
For Flooring and walls. Frost resistance. Chemical resistance de-
pending on glaze.

FAÏENCE

GRÈS
ÉMAILLÉ

GRÈS
ÉMAILLÉ

GRÈS 
CÉRAM 
ÉMAILLÉ

CLASSIFICATION COMMERCIALE DES CARREAUX CERAMICS. SELON LA NORME UNE-EN 14411 
CARREAUX EMAILLÉS.
E=ABSORPTION D’EAU

GROUPE BIII,
GL

GROUPE BIIa,
GL

GROUPE BIb, 
GL

GROUPE BIa, 
GL

E > 10%

3% ≤ E < 6%

E < 3%

E < 0,5%

Carreaux céramiques émaillés pressés à sec émaillés avec un 
taux d’absorption d’eau haut. Pour revêtements des murs inté-
rieurs uniquement.

Carreaux céramiques émaillés pressés à sec avec un taux d’ab-
sorption d’eau moyen. Pour revêtement des sols et murs intérieu-
rs. Résistance aux agents chimiques selon l’émail.

Carreaux céramiques émaillés pressés à sec avec un bas taux 
d’absorption d’eau. Pour revêtement des sols et murs intérieurs. 
Résistance aux agents chimiques selon l’émail.

Carreaux céramiques émaillés pressés à sec avec un bas taux 
d’absorption d’eau. Pour revêtement des murs et sols. Résistance 
au gel. Résistance aux agents chimiques selon l’émail.
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          60 X 60 R   4  1,42 28,61  36  51,12   1 040

Aspen, Casablanca, Epoque, Tánger, Tetuán, Rialto, 
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Packing List  HYDRAULICPacking List  HYDRAULIC

PORCELÁNICO / PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

FORMATO
size

format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

159

Packing List  STONE LOOKPacking List  STONE LOOK
FORMATO

size
format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

Packing List  WALL TILESPacking List  WALL TILES
FORMATO

size
format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

           15 X 15 26  0,58  9,50  120  70,20   1 150

           20 X 20 25  1,00  19,51  60  60,00   1 180

           20 X 20 Octo 25  1,00 18,52  60 60,00   1 120

           17,5 X 20 Hex 25  0,72  13,03 80  57,60   1 043

           22 X 25 Hex 25  1,04  24,00  52 54,80   1 258

           7,5 X 15 44 0,50  8,17  120  60,00       981

           7,5 X 30 22  0,50  8,17  120  60,00       981

           13 X 13 30  0,50  8,17  114  57,00      943

Almoradí
           10 X 10 48  0,48  8,00 112 53,76      906

Calpe
           5 X 25 40  0,50 7,00  152 76,00    1 075

           7,5 X 15 Biselado 60 0,69    8,76 125  86,25   1 005

           20 X 50 10  1,00  16,74  72  72,00   1 215

           25 X 40 10  1,00 15,00  78  78,00   1 180

          7,5 X 15  44  0,50  10,00  120 60,00    1 200

          16 X 64,5 R  8  0,83 16,80  48  39,84      816

          32,2 X 32,2 R  11 1,15  25,50 40  46,00    1 020

          32,2 X 64,5 R  6 1,25  28,02  40  50,00   1 130

          50 X 50  5  1,25 26,58  27  33,75      730

          Modular 50  8  1,00 21,60  34  34,00      744

          33 X 66  6  1,31 26,69  40  52,40   1 080

          Modular 60 R  8  1,42 28,61  30  42,60      859

          44 X 66  4  1,16 25,48  36  41,76      940

          66 X 66  3  1,31 28,17  40  52,40   1 140

          30 X 60 R (29,6X59,5)  6 1,07 21,46 48 51,36  1 040 

          60 X 60 R (59,9X59,5)  4  1,42 28,61  30  42,60      869

Packing List  WOOD LOOKPacking List  WOOD LOOK
FORMATO

size
format

PIEZAS/CAJA
pieces/box

pièces/boîte

M2/CAJA
m2/box

m2/boîte

KG/CAJA
kg/box

kg/boîte

CAJA/PALET
boxes/pallet

boîtes/palette

M2/PALET
m2/pallet

m2/palette

KG/PALET
kg/pallet

kg/palette

          10 X 60 R  16 0,96  20,00 56  53,76   1 130

          22 X 90  6  1,18  26,27  54  63,72   1 429

          20 X 120 R  5  1,20 25,00  45  54,00   1 125

          23 X 120 R (22,7X119,5)  4 1,08  22,22 54  58,59   1 220

           30 X 60 7 1,26 19,36  48  60,48      954

           20 X 20 Blanco 25 1,00  12,80 96  96,00   1 300

Embalaje y peso / Condit ionnement et  poids Embalaje y peso / Condit ionnement et  poids

Embalaje y peso / Condit ionnement et  poids Embalaje y peso / Condit ionnement et  poids

           20 X 20 Liso 25 1,00  13,00 100  100,00   1 310

          7,5 X 30  22  0,50  10,00  120 60,00    1 200

          15 X 15  32  0,72  14,40  48 34,56      702

          12 X 60 R  16 1,16  23,20 56  64,96   1 310

Techstone
Vermont
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Tabla de EspesoresTabla de Espesores Table of  Thickness / Tableau des épaisseurs
FORMATO

size
format

ESPESOR (mm)
Tickness

Épaisseur

       5 X 25 cm. (Calpe)          

       7,5 X 30 cm. (Aspen, Époque, Rialto, Tánger, Tétuan)   

       10 X 10 cm. (Almoradí)    

       10 X 60 cm. R (Wood)    

       7,5 X 15 cm. (Blanco metro, Époque, Tánger, Tetuán)      

       13 X 13 cm. (Casablanca, Époque)   

       17,5 X 20 cm. (Ibiza Hex, Mallorca Hex, Menorca Hex, Teide Hex)  

       20 X 20 cm. (Blanco, Liso)   

       20 X 20 cm. (Arènes, Chandelier, Damier, Danubio, Istanbul, Ankara, Laredo, Octo, Orly, Quimper, Tasos, Volga) 

       15 X 15 cm. (Glacier, Volcano)   

       20 X 120 cm. R (Wood)    

       22 X 90 cm. (Charlotte, Augusta)   

       23 X 120 cm. R (Albany, Tacoma)    

       22 X 25 cm. (Charlotte Hex, Augusta Hex)   

       30 X 60 cm. R (Arlington, Austin, Techstone, Vermont, Wisconsin)  

       44 X 66 cm. (Bolzano) 

       50 X 50 cm. / Mod. 50 (Baltimore, Manor, Memphis) 

       60 X 60 cm. R / Mod. 60 R (Arlington, Austin, Techstone, Vermont, Wisconsin)  

       33 X 66 cm. (Ardennes, Balí, Beaumont, Bolzano, Calgary, Milwaukee, Omaha, Pisa, Ravenna, Trento)

       66 X 66 cm. (Ardennes, Bolzano, Pisa, Ravenna) 

       30 X 60 cm. (Blanco, Forest, Nature, Windowleaf)  

       20 X 50 cm. (Blanco, Dock, Egas, Moonlight, Serenade)   

       25 X 40 cm. (Blanco, Essence, Karla, Monocroma, Sunshine)   

± 9 mm.

 ± 9 mm.

 ± 9 mm.

 ± 9,5 mm.

 ± 9 mm.

 ± 9 mm.

 ± 8 mm. 

± 8 mm. 

± 8 mm. 

± 7 mm.

± 10 mm.

± 9 mm.

± 9,5 mm.

± 9 mm.

± 9 mm.

± 9,5 mm.

± 9 mm. 

± 9 mm. 

± 9,5 mm.

± 9,5 mm.

± 9 mm.

± 9 mm. 

± 9 mm. 

       12 X 60 cm. R (Albany, Tacoma)     ± 9,5 mm.

       7,5 X 15 cm. (Briques)       ± 9,5 mm.

       7,5 X 30 cm. (Briques)       ± 9,5 mm.

       15 X 15 cm. (Briques)   ± 9,5 mm.

       16 X 64,5 cm. R (Florencia, Minnesota) ± 9,5 mm.

       32,2 X 32,2 cm. R (Florencia, Minnesota) ± 9,5 mm.

       32,2 X 64,5 cm. R (Florencia, Minnesota) ± 9,5 mm.
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Tradicional Cartabón

Espiga Simple

Trabado 1/3 Trabado Diagonal

Vertical

Modular 50 - 60 Modular 50 - 60

Alternado 7,5X30 - 7,5X15

Damero

32,2X32,2 - 15X1532,2X32,2 - 15x15

Trabado 3/4

33X66 - 66X6620X120 - 23X120

Octo 20 (1m2 = 25 tacos)

Trabado Vertical

32,2X32,2 - 15X15

Tipos de COLOCACIÓNTipos de COLOCACIÓN Ti les Layouts / Schémas de pose Tipos de COLOCACIÓNTipos de COLOCACIÓNTi les Layouts / Schémas de pose
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Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por PASICOS, S.A. 

tan pronto como sea posible. Los datos contenidos en este catálogo pueden ser incorrectos. PASICOS, SA no se 

hace responsable en ningún caso de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse 

por el uso de este catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos. Los productos que se in-

cluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para comercializarse en determinadas zonas o países y 

puede que algunos de los productos no puedan estar disponibles de forma inmediata. PASICOS, S.A. se reserva el 

derecho de añadir sin previo aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que 

considere oportunas. Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto 

del material podrá variar ligeramente del mostrado en las fotografías.

Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées 

par PASICOS, S.A. dans les plus brefs délais. Il se peut que les données contenues dans ce catalogue ne soient 

pas correctes. PASICOS, S.A. ne saurait en aucun cas être tenue responsable des dommages et préjudices de 

quelque nature que ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à titre énonciatif : 

erreurs ou omissions dans les contenus. Il est possible que les produits qui figurent dans ce catalogue ne soient pas 

disponibles pour la commercialisation dans certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne 

soient pas disponibles immédiatement. PASICOS, S.A. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou 

pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications qu’elle estimera opportunes. Les couleurs, les données 

et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel pourra être 

légèrement diffèrent de celui qui est montré sur les photos.

This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by PA-

SICOS, S.A. as soon as possible. The data contained in this catalogue may be incorrect. PASICOS, S.A. does not 

accept responsibility in any circumstances for the damages of any nature that are caused by the use of this ca-

talogue, by way of example: errors or omissions in the contents. The products that are included in this catalogue 

may not be available to be marketed in certain areas or countries and some of the products may not be available 

immediately. PASICOS, S.A. reserves the right to add, without prior notice and at any time or for any reason, all 

modifications that it considers appropriate. The colours, details and descriptions contained in this catalogue are 

indicative. The appearance of the material may vary slightly from that shown in the photographs.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA
1. La mercancía viaja por cuenta y riesgo del comprador. Todos las mercancías se consideran como recibidas 
y aceptadas en el momento de la carga en nuestro centro logístico. Estas se expedirán por orden, cuenta y 
riesgo del comprador. Las reclamaciones por roturas deben reclamarse a las Compañías de Transportes, únicas 
responsables.
2. Los colores del catálogo e ilustraciones son puramente orientativas de la gama.
3. Nuestros materiales están sujetos a la tonalidad y a las tolerancias que establece la norma ISO 13 006 / EN 
14411.
4. No se responde de las reclamaciones sobre material ya colocado.
5. Nuestras garantías obedecen sólo a la reposición del material sin colocar.
6. Nos reservamos la facultad de cambiar nuestros precios con un preaviso de 30 días.
7. Los pagos se efectuarán directamente a PASICOS, S.A., excepto en los casos en que deleguemos a personas 
autorizadas.
8. El retraso de 30 días a la fecha de cobro será sancionado como insolvencia. En tal caso será de nuestra fa-
cultad suspender los pedidos pendientes y por ello pedir judicialmente el pago de lo debido. Todos los gastos 
ocasionados por la demora, serán por cuenta del deudor.
9. Sobre la mercancía que ocupará cada factura, PASICOS, S.A., se reserva el derecho de dominio hasta que no 
haya sido cobrado el importe de la misma, incluso sobre transacciones a terceros.

10. En caso de litigio, ambas partes se someterán a los Juzgados y Tribunales de Castellón (España).

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
1. La marchandise voyage aux risques et périls de l’acheteur. La marchandise est vendue au DEPART USINE d’où 
elle est chargée dans de bonnes conditions, celle-ci ne pourra faire l’objet de réclamations dans le cas de casse 
où d’autres causes similaires qu’au TRANSPORTEUR correspondant.
2. Les coloris de nos catalogues et illustrations sont uniquement orientatifs de la gamme.
3. Nos produits s’adaptent aux tolérances données par les normes ISO 13 006 / EN 14411 établies.
4. Nous ne pouvons accepter aucune réclamation sur nos produits après sa pose, sauf s’il existe un problème de 
qualité apparent.
5. Nos garanties ne sont valables, en cas de défaut, que pour les produits non posés.
6. Nous nous réservons le droit de modifier nos prix et tarifs avec un préavis de 30 jours.
7. Les paiements s’effectueront directement à PASICOS, S.A., sauf quand la sociéte autorise à une autre person-
ne.
8. Un retard de règlement supérieur à 30 jours de la date d’échéance sera considéré coomme manque de sol-
vavilité de la part du client, sauf preuve contraire. Les commandes en cours seraient paralysées ou annulées. Le 
règlement pouvant être réclamé par voie judiciaire, tenant comptes des frais d’agios et autres.
9. PASICOS, S.A., se réserve le droit de propiété, selon la loi nº 80 325 du 2 mai 1980, jusqu’à complet paiement de 
celle-ci, et de pouvoir faire des poursuites aux tierces personnes.
10. En cas de litige, seul le Tribunal de Castellon (Espagne) est compétent.

GENERAL SALE TERMS
1. The merchandise is sent at buyer’s risk and account.
2. The colour and images of the series shown in the catalogue are purily orientative.
3. Our products are subjet to shade and caliber variation, as well as tolerance as per the european norm in force 
ISO 13 006 / EN 14411.
4. We will not be help responsible for any items once these hace been laid out.
5. Our garantee applies only for tiles that are not installed.
6. We deserve the rights to chance prices with a previos 30 days notice.
7. Payement are strictily made to PASICOS, S.A., except in the cases when we delegte to be effectued to an 
autorized person.
8. Any overdue payements for 30 days will be considered as insolvancy, and in such a situation we reserve the 
rightss to put any pending orders on hold, and take legal action if considered convenient, and all expenses incu-
rred will be at debitor’s account.
9. The goods listed on every invoice remain property of PASICOS, S.A., until these hace been cleared in full, this 
applies to any transactions made with agents or third parties too.
10. In case of ligitation this will be submitted trought the Court of Justice in Castellon (Spain).



PASICOS, S.A.
.

POL. INDUSTRIAL RAMONET
CAMINO ALCORA, 19

12550 ALMAZORA
CASTELLÓN - ESPAÑA

TEL.: +34 964 244 574
E-mail: export@pasicos.es

www.pasicos.es
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